MacnopT

KoMnnekT
KpenneHud
Ha CTOND
EMW-KKC

Moaudukaumsa

EMW-KKC-200-300

Fa6apuThbl
(BxLUxT)

45x400x70

Pa3smep wkada
no W1pUHe (MM)

200-300

MapameTpbi

[vameTp Kpyrnbix
onop (Mm)

@ 40-175

Pasmep npsAMoyronbHbIX
onop (Mm)

[160-150

ELBO

NAPY 305611.250

ISO
9001

2,4

EMW-KKC-400-600

45x600x70

400-600

@ 40-500

[160-260

3,2

HDonyctumas ctatnyeckas Harpyska o 100 kr

CBUAETENBCTBO O NPUEMKE

KomnnekT kpennenus Ha cton6 EMW-KKC-
TY PB 800008148.003-2015 v npu3HaH roaHbIM K aKcnnyaTtaumum

Mpeacrasutens OTK

COOTBETCTBYET TEXHUYECKNUM YCITIOBUAM

M.I. /
nn4yHas noannucb paCLLIVI(*)pOBKa nognucu
TOM, MecC3L, YACITO
YnakoBan
M.IM. /

nn4yHasa noanucb

pacLundpoBka noanucu

rog, mecs, 4Y1Mcno

BHUMAHME! MpousBoauTenb octaBnseT 3a co60i NpaBo BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO U3aenusa
6e3 yxyalweHus ero hyHKLMOHaNbHbIX XapakTepucTuk. CoxpaHsiiTe NacnopT B TeYeHUe rapaHTUIMHOro cpoka.

A409.23



KOMNAEKT NOCTABKW

MpocmnbHas wuHa - 2 Wr. @

y Bont M8x40 - 4 wr.

[arka M8 - 8 wr.

LLlan6a 8 - 8 wr.

Bont M8x16 - 4 wT.

3aXMMHOW yronok - 4 wWr.

KpoHwTenH kpennenuns - 4 wr.

g
VCTAHOBKA U3AENNA

1 -3akpyTntb 60nTbI M8Xx40 B KPOHLUTENHBI KPEMNEHUSA
1-BapuaHnt 2-BapwuaHT
ONs Kpyrnoro CTon§a Ons kBagpaTHoro ctonba

ga #T

B

ﬁ&%‘

2 - OTMepuUTb HeobxoaUMyto ANMHY NepdOpPMPOBaHHON NEHTLI U COeaUHUTL ee BUHTaMu M8x16 yepes

LIan6bl C 3aKMMHBLIMU YrONKaMu ¢ ABYX CTOPOH.
1-BapuaHT gng Kk

ST,

3 - HapeTb 3aXMMHOW Yrornok € NIEHTOWN Ha KPOHLUTENH KpenrneHus 1 3adnkcMpoBaTh rankomn Yyepes
wanby ( [0 KOHUA He 3aKkpy4mBaTb Ha 3TOM JTarne)

4 - MpukpenuTb BUHTaMu M6 ( B KomnnekTe wkada ) NpodunbHbIE LWWHBI K 3aAHEeN CTeHke Lwkada.
a) BapuaHT 6e3 [oXAeBON KpbILLK 6) BapuaHT ¢ 0XAeBON KpbiLLen

5 - 3aaBMHYTb COOpPaHHYI0 KOHCTPYKLUMIO ( MYHKT3 ) C OAHON CTOPOHbI Y HAXXUBUTbL ranky ¢ wanbomn
Ha 6oNT BTOPOro KPOHLUTEHA KPENNEHWs CBEPXY,
- Y6eoutbes, yTo Wwkad 3adumkcnpoBaH Ha ctonbe. B cnyyae ecnu He yaaeTca AOCTUTHYTb

HeoBX0ANMOro HaTSKEHUS NEHTbI, HEOBXOAMMO OTKPYTUTL C OHOW CTOPOHLI NepdopMpOBaHHYO

NeHTy 1 nogpesarts ee.
- Mpogenatsk Ty e onepaumio C HUKHER YacTbio LwKada,

6 - BblpoBHATH LWKad Ha cTonbe u 3aKpenuTb €ro A0 HEMOABMXHOIO COCTOSIHUA, AOXKUMAS Franku.

AONOAHUTENbHAA NHPOPMAUNSA

1. HASHAYEHUE

KomnnekT kpenneHust Ha ctonb npeacTaBnseT coboi KOHCTPYKLIMIO ANs HAAEXHOTO M yaAoBHOro KpenneHus

Ha Kpyrfble Unu npsMoyronbHble onopsl Wwkadgos cepum EMW n LUTB-H.

EMW-KKC-200-300 npegHasHayeH ans kpenaeHus wkados wrpuHoi 200-300 MM Ha onopbl cregyowmx pa3amepos:
Kkpyrnbix — & 40-175 mm, npsimoyronbHbIX — L_160-150 mMm.

EMW-KKC-400-600 npegHasHayeH Ans kpenaeHus wkados wrpuHoi 400-600 MM Ha onopbl criegytoLwmnx pa3mepos:
kpyrnbix — @ 40-500 MM, NpsSIMOYTOSbHbIX — 60-260 Mm.

2. ONMUCAHUE N3OENUA

KomnnekT kpenneHusi Ha ctonb npeacTaBnsieT coboi Habop MOHTaXHBIX KPOHLLTENHOB BbIMOMHEHHbIX 13 NIUCTOBOM
OLIMHKOBAHHOW CTanu TOMLWMHON 2 MM 1 NepdOopupoOBaHHO NEHTLI BbIMOMHEHHOW M3 HepxagetoLlen ctanm 1.4301
(AISI 304).

3. KOMMNEKTALMA

MpodunbHas WrHa (2 WT.), 3aXUMHOM Yronok (4 LUT.), KPOHLUTENH KpenneHns (4 wr.), nepdopupoBaHHas neHra

(2 wr.), 6ont M8x16 (4 WT.), 6onT M8x40 (4 WT.), raka M8 (8 wr.), waiba 8 (8 wrt.), nacnopt (1 Wr.)

4. TAPAHTUU U3rOTOBUTENA

4.1. N3roToBuTenNb rapaHTUpyeT COOTBETCTBME KavyecTBa U3fenvs TpeboBaHNAM TEXHUYECKUX YCNOBUI Npu
cobnogeHun NoTpedbruTenem yCroBuii skcryaTauum, TPaHCNOPTUPOBaHUS U XpaHEHUS!.

4.2. TapaHTUHbI CPOK SKCnIyaTauum usgenust 24 mecsila ¢ MOMEHTa BBOZA B 3KCMIyaTauuio, Ho He Gonee

30 mecsueB co aHs nocTaBku. Cpok cryxObl KPOHLITENHA 24 Mecsua.

4.3. MapaHTUitHbI CPoK XpaHeHus He Gornee 6 MecsiLeB.

4.4. CoxpaHsifiTe nacnopT B TEYEHUM rapaHTUNHOTO cpoka. MapaHTysi NPeaoCcTaBnsSIETCS NPU HanUYMK 3anofHEHHOTO
nacnopra.

5. ycnoBua TPAHCMNOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA U YTUITU3ALIUN

5.1. Vapenvie He cogepXnT B CBOEM COCTaBE MaTeEpUaroB OMaCHbIX AMs XU3HW 1 300POBbs YErNoBeKa, BPEAHbIX
NS oKpy>KatoLLelt cpedbl. He TpebyeT crneupmanbHbIX Mep NPeAOCTOPOXHOCTY MPU TPaHCMOPTUPOBaHUM, XpaHeHUM
N yTUIu3saumu.

5.2. TpaHCcnopTMpOBaHVEe U3AENNS B YNAKOBKE MOXET OCYLLECTBATLCS MoObIM BUAOM TPaHCMOpPTa B KPbITbIX
TPaHCMOPTHBIX CPeACTBax, B COOTBETCTBUM C NpaBuIiamMu NepeBo3ky rpy30B, AeVCTBYOLMX Ha JaHHOM Buae
TpaHcnopTa. YCrnoBus TPaHCMOPTUPOBaHUS], B YacTy BO3AENCTBUS KNMMMATUHECKVX (haKkTOPOB, AOSTKHbI
COOTBETCTBOBATb rpynne xpaHeHusi C no NOCT 23170-78, B 4acTn BO3AENCTBUSA KIMMaTUYECKMX (haKTOpOB

no rpynne 3 no FOCT 15150-69.

5.3. Ycnosus xpaHeHus no rpynne 2 FOCT 15150-69.

5.4. YTunusaumio nagenvst npousBoasaT no obwym npasunam, AeACTBYIOLLMM Y noTpebuTtens.

6. AOPEC N3rOTOBUTENA

Pecnybnuka Benapycb, 223051, MuHckasi obnacts, MuHckuid paiioH, n. Konoguiiy, yn. MuHckas, gom 67A,

Ten.: +375 (17) 500-00-00, cant: www.elbox.ru



